

中山路一环至二环 推行公交定点乘车措施

涉及 15 个站台 32 条线路 今日正式实施

本报讯(记者 赵晓华)为更好引导乘客文明乘车、有序候车,解决乘客乘车难、找车难、跑动追车带来的安全隐患,石家庄公交集团决定再次扩大“定点停车”试点范围,在中山路(一环至二环)推行定点乘车措施。本次试点共涉及 15 个站台,32 条线路,试点站台拟于 9 月 12 日正式实施。

记者了解到,在试运行中石家庄公交集团将积极收集市民的反馈与社会的评价,采纳有益的意见与建议,不断完善和优化定点乘车方案,逐步实现

“人追车”变为“车找人”的乘车模式,为乘客提供更加便捷、安全的出行体验。

公交车运营规则

1. 公交车辆在进站时将遵循定点停车原则,依次单排有序停靠,车辆停靠前门对准候车区。
2. 车辆未到达该线路停车位时,只允许乘客下车,待前车驶离后,依次按指定候车区停靠上车。
3. 乘客要按规定的候车区等候乘车,有序排队,缩短乘车时间,提高运营效率。

促进植物根系生长 为安全过冬提供保障

石市园林部门开展绿化植物秋季施肥工作



■园林工人正在施撒化肥。通讯员 王伟东 摄

本报讯(记者 冯月静)为有效提高植物抗冻、抗旱能力,为来年的枝叶萌发和花朵绽放打下坚实基础,近日,石市园林局园林绿化管护中心(以下简称“管护中心”)紧抓秋季有利时节,全面开展秋季绿化植物施肥工作。

据了解,此次绿化植物秋季施肥以磷钾复合肥为主,有机肥为辅。施肥前,管护中心根据苗木品种、生长特性以及立地条件等因素,科学制定施肥计划,切实做到因地制宜合理用肥,做到适地施肥、适树施肥。

施肥过程中,管护中心组织管理人员通过实时巡查检查,确保施肥质量和辖区内苗木全覆盖。针对不同的苗木品类采取针对性施肥方法,确保吸收效果:草坪、麦冬等地被类植物以撒施和打孔施肥为主;法桐、国槐等乔木及树状月季采用埋施方法进行肥料补充;分车带绿植采用水车融肥方式进行

施肥;对造型油松、对节白蜡等造型植物采取沟施的方法,并在施肥后及时进行灌水,增强施肥效果,确保苗木长势良好;对部分长势弱的苗木进行重点施肥,以增强其抗病能力。

“秋季施肥不仅能够很好地促进植物根系生长,还能为园林植物安全过冬提供有力保障。在此次秋季施肥的基础上,明年春季植物萌芽后,我们将会根据植物生长情况,及时进行追肥,为绿化苗木花开更艳、景观更美打下良好的基础。”该管护中心副主任安晓强告诉记者。

截至目前,裕华路、和平路、中山路、槐安路、太行大街、胜利大街等市区主要道路沿线绿地和游园的绿化植物施肥工作已完成。下一步,管护中心将继续紧抓苗木管护节点,科学有效地做好秋季各项精细化管护工作,为苗木健康生长打下坚实基础。

又是一年中秋月 鼓书说唱家国情

本周末欢迎到河北博物院看非遗展演展示

本报讯(记者 黄莹 通讯员 吕晓辉)曲艺专场展演、非遗展示体验、非遗课堂……9月14日至15日,2024年“乐享河北 非遗会客厅”系列活动——“我们的节日·中秋节”非遗展演展示活动,将在河北博物院一楼非遗会客厅举办。

该活动由河北省文化和旅游厅主办,河北省群众艺术馆(河北省非物质文化遗产保护中心)、河北博物院等承办,旨在弘扬中华优秀传统文化,营造中秋节团圆、祥和、幸福的节日氛围。现场活动包括曲艺专场展演、非遗展示体验、非遗课堂等精彩内容。

又是一年中秋月,鼓书说唱家国情。9月14日上午,“我们的节日·中秋节”曲艺专场展演将在河博非遗会客厅小舞台上演。届时,国家级非遗项目西河大鼓、木板大鼓、梨花大鼓,省级非遗项目磁县坠子、冀东段派评书等非遗项目的十余位传承人汇

聚一堂,将带来磁县坠子《关公辞曹》、冀东段派评书《抗日英雄节振国》、西河大鼓《好亲家》、木板大鼓《移风易俗树新风》、梨花大鼓《大西厢》等精彩节目,其中既有经典传统唱段,也有观照现实的新编曲目。本次展演还将在国家公共文化云直播。

9月14日下午,非遗课堂“跟我学唱戏”传承示范活动将在河博非遗会客厅小舞台举办。届时保定老调代表性传承人石艳梅将应邀登台,为观众表演精彩唱段,并示范讲解和手把手互动教学,传承弘扬传统戏剧文化。

展示体验活动将于9月14日至15日举办,其间唐山皮影戏、金银错技艺、行唐剪纸、高邑县刻瓷技艺和景县传统布艺等非遗项目传承人将现身河博,与大众展开互动交流,大家可以现场体验皮影雕刻、剪纸、刻瓷和布艺等非遗手工制作技艺。

44 名河北“三支一扶” 志愿者进疆上岗

本报讯(记者 赵晓华)9月的新疆巴州秋高气爽、梨香飘逸。9月10日,新疆巴州举行河北“三支一扶”志愿者进疆上岗仪式,河北省44名“三支一扶”志愿者正式上岗,这是我省首次跨区域联合组织实施“三支一扶”计划。

据悉,为引导和鼓励我省高校毕业生到基层、到西部地区、到祖国最需要的地方建功立业,促进冀疆青年交往交流交融,今年新疆巴州面向我省高校毕业生,定向招募“三支一扶”人员。这批进疆上岗的44名“三支一扶”志愿者是从1782名报考者中经过笔试、资格审查、面试、体检、公示等环节脱颖而出的。

新疆巴州这次定向招募的“三支一扶”人员岗位分布在全州八县一市的35个乡镇,主要划分支农、帮扶乡村振兴两个类别,服务期限为2年。

定向招募的“三支一扶”人员,可享受新疆巴州当地相关待遇,如每人每年3万元生活补贴(不分学历)、用人单位每月发放500元生活补助、在岗服务满6个月发放一次性安家费3000元、在岗服务满1年给予每人每年2500元标准的交通补助等。

上岗仪式上,河北省人力资源和社会保障厅相关负责人说,作为全国首批跨省实施“三支一扶”计划的实践者和开拓者,志愿者们要以“来疆为什么、在疆做什么、离疆留什么”为使命,为巴州建设注入新鲜活力,在服务基层、服务群众的实践中展现燕赵儿女的精神风貌。

完善质量政策支持体系 加大跟踪服务力度

石市市场监管局开展政府质量奖回访调研

本报讯(记者 李悝)近期,石市市场监管局开展政府质量奖回访调研,由该局组建的服务企业专家团队奔走各企业,积极引导获奖企业推广优秀管理经验,挖掘企业自身优势、亮点,推动企业不断追求卓越。目前已帮助企业提出改进意见建议80余条,为企业产业链供应链质量全方位升级提供了智力支撑。

历届政府质量奖获奖企业均将“质量第一”融入企业基因,持续优化质量管理体系,提炼、总结更加先进、更科学的质量管理方法,提升企业的产品质量、服务质量。在行业内积极传播先进质量理念,打造质量示范标杆。

下一步,该局将根据回访情况,收集企业需求,进一步发挥企业创新能力及示范引领作用,持续改进完善质量政策支持体系,加大对获奖企业的跟踪服务力度,搭建政府与企业、企业与企业之间的交流平台,全力解决企业在质量攻关、工艺改进、技术提升、质量管理、认证产品、知识产权运用等方面存在的难点堵点问题。



这几天昼夜温差较大 请注意适时加减衣物

本报讯(记者 崔虹 通讯员 房荣)虽然中午时分还稍微有点热,但是一早一晚真的凉快起来了。因此,专家提醒市民,这个时段外出时市民最好加件外套,以防着凉感冒。

昨天,太阳先是被乌云挡在身后,但很快便扭转局面,不仅赶跑阴云,更是露出灿烂的笑脸。正是因为如此,当天16时许,气温还处于上升状态。不过,此时的太阳已是强弩之末,最终也没能让当天的最高气温冲破30℃。不仅如此,昨天早晨6时30分左右的气温只有20.4℃,这让此时出门的市民感觉到了些许凉意。

进入白露节气后,白天气温明显下降,今明两天也不例外。根据市气象台监测,今天,省会期间多云,最高气温28℃。明天,阴着冷空气的到来,太阳下线,云姑娘上岗,预计最高气温27℃。虽然最高气温在30℃附近徘徊,但早晨和晚上最低气温只有20℃上下。对此,专家提醒说,如今昼夜温差较大,大家要根据气温变化和自身情况合理着装,最好采取洋葱式穿衣法,早晚增添衣物,中午时分气温上来后就脱掉,以防疾病找上自己。